
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2024-01-03-005353-a

Найменування замовника: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО
"ЗВЕНИГОРОДСЬКЕ ПІДПРИЄМСТВО ТЕПЛОВИХ
МЕРЕЖ" ЗВЕНИГОРОДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

Категорія замовника: Юридична особа, яка здійснює діяльність в одній
або декількох окремих сферах господарювання

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

02082717

Місцезнаходження замовника: 20202, Україна, Черкаська обл., Звенигородський р-
н., м. Звенигородка, вул. Кримського, буд. 25

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2024-01-03-005353-a

Номер договору про закупівлю: 10/24

Дата укладення договору про
закупівлю:

07 лютого 2024 12:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "НАФТОТЕХ - 11"

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

37699292

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

20200, Україна, Черкаська область, Звенигородка,
ВУЛИЦЯ Б.ХМЕЛЬНИЦЬКОГО, будинок 21,
380977098876

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

27 листопада 2024 15:00

Номер додаткової угоди: 8



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Узгодженого сторонами збільшення ціни за
одиницю товару не більше ніж на 10 відсотків
пропорційно коливанню ціни такого товару на
ринку, що відбулося з дня укладення договору про
закупівлю (у разі збільшення ціни за одиницю
товару за цим підпунктом вперше) або з дня
останнього внесення змін до договору про
закупівлю в частині зміни ціни (у разі збільшення
ціни за одиницю товару за цим підпунктом вдруге і
далі), за умови документального підтвердження
такого коливання. Такі зміни до договору про
закупівлю можуть бути внесені не раніше 90 днів з
дня підписання договору про закупівлю або
внесення до нього змін щодо збільшення ціни за
одиницю товару за умови, що такі зміни не
призведуть до збільшення суми, визначеної в
договорі про закупівлю. Обмеження стосовно
строків внесення змін до договору про закупівлю
щодо збільшення ціни за одиницю товару не
застосовується у разі зміни умов договору про
закупівлю бензину та дизельного пального,
природного газу та електричної енергії. Обмеження
щодо збільшення ціни за одиницю товару не більше
ніж на 10 відсотків застосовується щодо кожного
окремого випадку збільшення ціни за одиницю
товару (без обмеження кількості змін). Змінена ціна
за одиницю товару не повинна перевищувати 50
відсотків ціни за одиницю товару, що передбачена в
початковому договорі про закупівлю



Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

На підставі підпункту 2, пункту 19 Особливостей,
яким передбачено погодження зміни ціни за
одиницю товару в договорі про закупівлю у разі
коливання ціни такого товару на ринку, що
відбулося з моменту укладення договору про
закупівлю або останнього внесення змін до
договору про закупівлю в частині зміни ціни за
одиницю товару. Зміна ціни за одиницю товару
здійснюється пропорційно коливанню ціни такого
товару на ринку (відсоток збільшення ціни за
одиницю товару не може перевищувати відсоток
коливання (збільшення) ціни такого товару на
ринку) за умови документального підтвердження
такого коливання та не повинна призвести до
збільшення суми, визначеної в договорі про
закупівлю на момент його укладення. Сторони
дійшли взаємної згоди змінити (збільшити) ціну
товару, визначену Договором: а саме встановити
ціну Товару в наступному розмірі: Скраплений газ –
35,61 та внести зміни до додатку №1 до договору
про закупівлю №10/24 від «07» лютого 2024 року.
З огляду на зазначене Сторони дійшли згоди
змінити суму за договором та викласти пункт 4.1
Договору в такій редакції: «4.1. Загальна ціна цього
Договору становить 1009867,84 грн. (один мільйон
дев’ять тисяч вісімсот шістдесят сім гривень 84
копійки), у тому числі ПДВ — 168311,31 грн. (сто
шістдесят вісім тисяч триста одинадцять гривень 31
копійка).».


